土基顶面、垫层、基层回弹弯沉值计算书
1、 计算依据：

   1、《公路工程技术标准》（2003）
2、《公路沥青路面设计规范》JTG D50-2006
3、《公路路面基层施工技术规范》JTJ 034-2000
4、《公路工程质量检验评定标准》JTG F80/1-2004
5、《重庆市嘉陵江航运开发草街航电枢纽千斤滩作业区石盘沱码头工程陆域面层剖面图》及设计联系单
二、路基顶面设计弯沉值
根据《公路路面基层施工技术规范》JTJ   034-2000规定，土基回弹弯沉的计算，首先应确定土基回弹模量E0
E0′=K1* E0
式中：K1——季节影响系数，不同地区取值范围为1.2～1.4；

      E0——土基回弹模量计算值，单位为MPa；

      E0′——不利季节土基回弹模量，单位为MPa。
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式中：E0'——土基回弹模量，单位为MPa；
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——土基顶面的回弹弯沉计算值，单位为0.01mm。

E0′=K1* E0=1.2*30=36（MPa）
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=9308*36^(-0.938)=323（0.01mm）
3、 垫层顶面回弹弯沉
     根据《公路路面基层施工技术规范》JTJ   034-2000之规定，垫层顶面回弹弯沉按如下步骤计算：
    1)利用土基和垫层材料的回弹模量计算值E0和E1以及垫层的厚度h1（cm），计算模量比K1E0/K2E1及比值h1／δ(δ为单个轮迹当量圆半径（cm）,对于黄河卡车，δ＝10.75；K2为垫层材料季节影响系数，可取1.1～1.2)
   2）查附图A.0.3，得垫层表面弯沉系数αL。
   3）计算弯沉综合修正系数F
        F=3.643αL1.8519



4）计算垫层顶面回弹弯沉
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P――后轴重100KN卡车轮胎的单位压力，对于黄河卡车，可取0.7MPa；
K1――季节影响系数，可取1.2～1.4。
K1E0/K2E1=(1.2*30)/(1.2*250)=0.12
h1／δ=15/10.75=1.395

查附图A.0.3得

αL=0.478
F=3.643αL1.8519
=3.643*0.478^(1.8519)=0.929
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=(2*0.7*10.75*0.478*0.929)/(30*1.2)
=0.186 (cm)=186 (0.01mm）
4、 路面基层顶面设计弯沉值
1） 按附图A.0.3查得垫层顶面的弯沉系数αL；
2） 将具有回弹模量E1和厚度h1的垫层换算为与基层材料相当（即具有回弹模具E2）的厚度
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，为此，根据弯沉系数αL和比值KE0/KE2（K3为基层材料的季节影响系数，可取1.05～1.0，无塑性指数的级配碎石取低值，有塑性指数的级配碎石、级配碎石、填隙碎石取高值）由附图A.0.3查得相应的
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/δ值；
3） 由h2/δ与
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/δ之和及K1E0/K3E2的值，从附图A.0.3查得相应的αL；
4） 计算相应于α’L的弯沉综合修正系数；
5） 计算基层顶面应有的回弹弯沉计算值
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，即标准值：
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将基层和垫层换算成具有当量回弹模量和当量厚度的单层

Ex= （E2* h2* h2+ E1* h1* h1）/（h2* h2+ h1* h1）
 =（1300*30*30+250*15*15）/（30*30+15*15）

 =1090（MPa）
Dx= （E2* h2* h2* h2）/12+ （E1* h1* h1* h1）/12+（h2+ h1）^2*（1/(E2* h2)+1/( E1* h1）)/4
=(1300*0.3^3)/12+(250*0.15^3)/12+(0.3+0.15)^2*(1/(1300*0.3)+1/(250*0.15))6(-1)/4=4.727 (MN-m)
hx=(12* Dx/ Ex)^(1/3)=(12*4.727/1090)^(1/3)=0.373
a1=6.22*(1-1.51*( Ex / E0)^(-0.45))

=6.22*(1-1.51*(1090/30) ^(-0.45))

=4.355

b1=1-1.44*( Ex / E0)^(-0.55)

  =1-1.44*(1090/30) ^(-0.55)

  =0.800

Et= a1* hx ^( b1)* E0*( Ex / E0)^(1/3)

  =4.355*0.373^(0.800)*30*(1090/30) ^(1/3)

=197（MPa）
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=15*(250/197)^(1/3)=16.24

h2/δ=30/10.75=2.791
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/δ=16.24/10.75=1.511

h2/δ+
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/δ=2.791+1.511=4.302

K1E0/K3E2=(1.2*30)/(1.05*197)=0.174

查图A.0.3得：
α’L=0.273
F=3.643αL1.8519
=3.643*0.273^(1.8519)=0.329
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′LF=2*0.7*10.75*0.273*0.329/(1.2*30)
              =0.038(m)=38(mm)
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